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Борітеся -  поборете,
Вам Бог помагає!
За вас правда, за вас сила 
І  воля святая!

Тарас Шевченко
«Народи можуть і повинні боротися проти такого насилля, яке не має жодного 

оправдання. У боротьбі проти несправедливості люди повинні допомагати одне одному. 
Народи, які населяють землю, мають гуртуватися, творити міжнародні структури, рішуче 
засуджувати напасників і ставати в обороні покривджених, яким важко самим себе 
захистити. У здоровому бажанні миру ніхто не повинен відмовлятися від участі в оборонній 
діяльності, чи то збройній, чи то альтернативній, як також не може нехтувати моральними 
засадами, виправдовуючи злодіяння виконанням наказів”, - надзвичайно актуальні нині 
думки висловлює Блаженніший Любомир Гузар у своїй статті-роздумі «До якого миру маємо 
прагнути?».

Кажуть, що історія вчить. Та не нас. Вже вдруге за століття сусідня держава прагне 
позбавити нас, українців, своєї держави, назавжди поховати думку про незалежність та 
свободу. Боротьба УНР і ЗУНР за єдину українську державу на початку ХХ століття 
закінчилась тим, що довгі роки наш народ не мав права говорити та гордитись своїми 
героями. Тільки з перевіреними друзями в півголос співали стрілецьких пісень, від яких 
груди розпирав дух волі, уява переносила нас на Лисоню, під Крути та Броди, а на очі 
навертались сльози гордості і любові. Все це було. Було, і більше не повториться. Ми не 
дозволимо. А якщо і злодійкою закрадеться думка сумніву, нам не дозволять засумніватись у 
нашій правоті Небесна сотня та Герої АТО, які кожен день відстоюють соборність нашої 
держави. Як пише наш земляк Степан Будний, душі всіх загиблих Героїв очікує «вічне 
цвітіння життя» у Царстві Небесному, в оселях праведних.

Ми жили поряд, зустрічались на вулиці, в транспорті, пили каву за сусідніми 
столиками. Але навіть не підозрювали, що поруч нас Герої, які не задумуючись покинули 
рідні домівки і пішли захищати свої сім'ї, нас з Вами, від підступного «старшого брата» та 
проросійських бойовиків. Вчорашні студенти, вчителі, науковці, медики, підприємці, 
артисти, хлопці і дівчата, зовсім юні і зрілі, україномовні та російськомовні, що воєдино 
виступили проти ворога, стануть героями на віки.

Сьогодні надзвичайно зріс патріотизм та національна свідомість кожного українця, 
зокрема і жителів нашого Тернопілля. Необхідно відмітити як завзято люди різного віку 
допомагають армії усіма можливими способами. Волонтерський рух, який є прикладом 
самопожертви і патріотизму народу, досягнув у нашому краї надзвичайної активності. 
Тернопільські волонтери, одні з тих, хто найчастіше з ’являється на передовій з такими 
необхідними вантажами з тилу.

Надзвичайно важливим є те, щоб ми залишались єдиними й надалі у своїх помислах 
та діях. Потрібно також збирати документи і свідчення про пролиту кров, про окупацію 
Криму, про війну на Сході України, про гірку сльозу дитини, матері, дружини... На цих 
документах будуть виховуватись майбутні покоління та міцнітиме українська нація.

Можна стверджувати, що вже маємо сучасних українських героїв, подвиги яких 
запалили вогонь оновлення й очищення від бруду й брехні, засвітили світло національного 
відродження. Хочеться вірити, що від героїчного, кров’ю политого Майдану, нарешті 
почалася ера нашої нової національної історії і правдиве відродження багатостраждального 
українського народу. Також впевнені - Україна здобуде перемогу у нав’язаній нам війні, 
вижене зі своєї землі всіх ворогів, а її подальший політичний, економічний успіх стане 
прикладом для інших держав.

Тож нехай крилаті слова нашого Пророка Тараса Шевченка стануть воістину 
дійсністю:
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І на оновленій землі
Врага не буде, супостата,

А буде син, і буде мати,
І будуть люди на землі.
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